

天冷衣厚 扒窃增多

警方教您看好“钱袋子”

信阳消息(记者 李亚云) 天气越来越冷了,许多市民早已穿上了防寒的大衣、棉袄等。厚重的着装不仅降低了大家的感知力,也让小偷找到了可乘之机。冬季是扒窃案的高发季,我市警方提醒广大市民,出门提高警惕,保护好自己的财物安全。

冬季如何防扒,我市警方给市民提出了一些建议。首先,外出时最好与朋友结伴而行,同时将提包置于朋友一侧。在商场购物或试衣,

要牢记将提包放在自己的视线之内,或者交由同伴看管。另外,证件、卡、首饰等不要放于一处,可分别放于安全的地方。

外出购物,尽量不要携带大量现金和贵重物品,如若需要到银行存取款、在商场寄存贵重物品、结账交付现金时,一定要先注意周边的情况,特别是在人多又不安全的地方,要提高警惕,防止钱财外露被他人窥视,妥善管理好自己的贵重物品。在公共场所

的时候,贵重物品尽量贴身放置,千万不要离开自己的视线。

市民在人多拥挤的情况下要时刻保持警惕,对自己的财物要有意识的防护,对手拿报纸、雨伞、塑料袋等物品,且眼睛到处看的人要特别注意。在遇到推搡等情况时,不仅要推搡的人加以警觉,也要对身边的其他人员加以警觉。另外,在乘坐长途大巴或者路途较长的公交车时,切莫打瞌睡,注意防盗。



寒冬送温暖

为扎实落实学校资助政策,切实保障在校学生冬季保暖问题,12月7日下午,信阳师范学院建筑与土木工程学院党委书记、辅导员等一行前往2017级新生宿舍,在冬日里为部分家庭经济困难新生送去了来自学校的温暖。“寒冬送温暖”专项资助活动已经连续开展了13年,是该校“精准扶贫”家庭经济困难学生的重点项目之一,也是学校党委对家庭经济困难学生关爱的具体体现。 常金玉 摄

寒风“吹热”炒货市场

别贪吃、防上火

信阳消息(首席记者 韩蕾) “冬天在家里看电视,要是不吃点花生、瓜子之类的炒货,总感觉少了点啥。”昨日,家住申城大道附近的市民张女士,在民权路附近的炒货店买炒货时对记者说,“瓜子、花生、核桃、糖炒栗子,这都是休闲食品,我们全家都很喜欢吃”。

在该炒货店记者看到,因为是周末,所以前来买炒货的市民络绎不绝。炒货店的店主也告诉记者,这段时间炒货确实卖得比较好,每

天都有不少市民前来购买,卖得最好的当属炒瓜子和炒花生。随后,记者走访了我市其他市场内的一些炒货店发现,寒冷的冬日里,炒瓜子、炒花生、糖炒栗子等炒货成了许多市民首选的休闲食品,炒货市场格外红火。

炒货好吃,但是购买炒货要注意卫生,不要因为一些炒货看起来漂亮而轻易购买。购买时最好要试尝一下样品,闻一下产品的气味是否正常,应没有刺鼻的酸败、腐臭味;外观应没有烤

焦、发芽、霉变、生虫现象,无外来杂质;口感是不是松脆、不生,有无酸味等异味。炒货虽好吃,但易上火。炒货所含油脂高,热量较大,市民一次食用不宜过多,否则容易造成脂肪堆积。另外,购买炒货应到正规商店和超市购买,不要到无证摊贩处购买。



128

罗春芳 教师

“文明之花开申城,言行举止传温馨。团结有爱暖人心,奉献进取铸灵魂。做文明市民,我在行动!”

129

胡航 小学生

“文明伴我行,我们应该从身边的小事做起,不随地吐痰,不乱扔垃圾,捡起地上的每一片纸等。这样才能让我们的城市天更蓝、水更清、草更绿!让我们一起做最好的自己吧!”



130

司亚萍 大学生

“所谓文明,就是在工作、学习、生活中,我们的行为可以让他人感到有幸福感、便利感、和谐感。文明要化为具体的行动,我们每个人都应该养成良好的文明习惯,让文明之花尽情绽放!”



(本报记者 付宇峰 整理)

招租公告

信阳市民权路129号(原友谊商厦)位于信阳市中心城区,比邻东方红大道和申城大道,交通便利,地理位置好,人流量大,现1-4层对外招商招租,租金面议。

联系电话:6533560

曹先生 13700765951
叶女士 13923837787